



## X1110 EH SB

X1110-EH

**Pantofi de siguranță din piele cu tăiere joasă, cu clasificare EH, pentru protecție cu stil**

Pantofii de siguranță cu talpă joasă X1110-EH oferă protecție și confort superior, cu caracteristici precum tălpile antiderapante SR și vârful din material compozit. Potrivii pentru o gamă largă de industrii.

Categoria	SB / P, SRC, E, CI, FO, EH
Gama de dimensiuni	EU 35-47 / UK 3.0-12.0 / US 3.0-13.0 JPN 21.5-31 / KOR 230-310
Greutatea eșantionului	0.660 kg
Norme	ASTM F2413:2018 EN ISO 20345:2011



BLK

**Pericol electric (EH)**  
Încălțăminte de siguranță cu grad de risc electric (EH) are talpă neconductive. Ca sursă secundară de protecție, acestea reduc potențialul de șocuri electrice în condiții uscate.

**Bombeu din material compozit**  
Fără metale și ușor, fără conductivitate termică sau electrică

**SJ Flex**  
Material rezistent la perforare Metalfree, care este mai ușor și mai flexibil decât oțelul. Materialul nu este termoconductor. Acoperă 100% of din suprafața ultimului fund.

**Pantof de lucru**  
Pantofii de siguranță fără metal sunt în general mai ușori decât pantofii de siguranță obișnuiți. Aceștia sunt, de asemenea, foarte benefici pentru profesioniștii care trebuie să treacă prin detectoarele de metale de mai multe ori pe zi.

**S3**  
Pantofii de siguranță S3 sunt potriviți pentru lucrul într-un mediu cu umiditate ridicată și prezența uleiului sau a hidrocarburilor. Acești pantofi protejează, de asemenea, împotriva riscului de perforare a tălpii și de strivire a piciorului.

**rezistență la smulgere**  
Talpa antiderapantă este una dintre cele mai importante caracteristici ale încălțăminte de siguranță și de lucru. Tălpile antiderapante SRC trec atât testele de rezistență la alunecare SRA, cât și SRB, fiind testate atât pe suprafețe din oțel, cât și pe suprafețe ceramice.

### Industrii:

Automotive, Catering, Curățenie, Construcții, Alimenta și băuturi, Logistică, Minerit, Petrol și gaze, Industrie, Tactic, Uniforma

### Mediile:

Mediu uscat, Suprafețe inegale, Mediu umed

### Instrucțiuni de întreținere:

Pentru a prelungi durata de viață a pantofilor, vă recomandăm să îi curățați în mod regulat și să îi protejați cu produse adecvate. Nu vă uscați pantofii pe un calorifer și nici în apropierea unei surse de căldură.